

SVETE MISE U TJEDNU 27.12.2015. – 3.1.2016.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
27.12.	NED	SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA <i>Sv. Ivan, evanđelist</i>	08.00 – Sv. Misa(Sv. Ana): + Ana Dervić i Dragutin Miletić 09.30 – Župna Sv. Misa / Virje 10.30 – KRŠTENJE: Teodor Habulan 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Ivan Cik i rodit.
28.12.	PON	NEVINA DJEČICA – MUČENICI –	18.00 + Ivan Podravec
29.12.	UTO	<i>Sv. Toma Becket</i>	18.00 + Stjepan Pavunić i rodit.
30.12.	SRI	<i>Sv. Feliks</i>	18.00 – KUMULATIVNA: za duše u čistilištu i u čast nevinoj dječici; Katica, Josip i Ivan Hrženjak; Ivan, Ana i rodit. Varga; preč. Ivan Herega (od kumova Drmenčić), Mijo i Katica Drmenčić, Mijo i Barica Sabolić; Josip Štefan (1. mj); s. Dinka; Mara Pepić i Ana Matić 18.30 – Marijina Legija
31.12.	ČET	<i>Silvestar, papa</i> <u>STARA GODINA</u>	17.00 – Sv. Misa ZAHVALNICA: + obit. Godina
01.01.	PET	<u>SV. MARIJA BOGORODICA</u> -NOVA GODINA-	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): Vlado i Marica Pajtak 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan i Marica Cvetković, Ivan Perok 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 12.00 – KRŠTENJE: Karlo Horvat Mateja Horvat * večernje Sv. Mise NEMA
02.01.	SUB	PRESVETO IME ISUSOVO PRVA SUBOTA	07.00 + za duše u čistilištu 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): +obit. Zvonar, Burulic, Treza Šiptar, Rozalija Sokač
03.01.	NED	DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU	09.30 – Sv. Misa(Sv. Ana): + obit. Miletić i Negovac 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice 18.00 +Katarina Vrapčević (god.) i obit., Mijo i obit. Krznarić

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 5, prosinac 2015./siječanj 2016.

BOŽJE „DA“ OBITELJI

Lk 2,41-52

Da bi dijete Isus, utjelovljeni Sin Božji, mogao biti potpuno uveden u naš ljudski život, trebao je zaštitu i sigurnost obitelji. Kao čovjek on je nama bio u svemu jednak osim u grijehu; Sin Božji preuzeo je sve ljudsko, da bi nas otkupio. Prošao je sve razvojne stupnjeve djeteta i čovjeka, tako da se u Evanđelju kaže: "A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi."

Sveta Marija bila je djetetu ljubazna majka koja mu je sve dala što mu je potrebno, što upravo treba malo dijete. Hranu i odjeću, prije svega ljubaznu potporu i zaštićenost. Sveti Josip brinuo se na očinski način za dijete Isusa. Iako on nije bio njegov tjelesni otac (Djevica Marija začela je dijete po Duhu Svetom), on je ipak pred zakonom pravni otac, jer po braku s Marijom, on je postao odgovoran za svoju djevičansku suprugu, ali i za dijete u svemu što je zadaća jedne židovske obiteljske glave. Tako se on brinuo za dijete Isusa u ljubavi, on nije ostavio svoju ženu samu u mukama i brigama, nego ju je podupirao svojim snagama. Konačno on je dječaka Isusa podučavao u svemu životno potrebnom a osobito u vjeri i njega je uvodio u zanat tesara.

Sve se jasnije pokazivalo, da to dijete nije bilo obično, i kad je Isus ostao u Hramu i kad su ga roditelji tek nakon tri dana ponovno našli, dvanaestogodišnjak je odgovorio svojim zabrinutim roditeljima: "Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?" Marija i Josip morali su tek učiti, to akceptirati; oni to još nisu mogli razumjeti. Ipak su rekli iz svega srca da Božjem planu s njima i s njihovim djetetom.

Kako je važna obitelj u Božjem planu s nama ljudima, bit ćemo toga svjesni svakoga dana iznova: djeca trebaju mjesto ljubavi i zaštićenosti. Djeca su upućena na osobnu potporu svojih roditelja. Otac i majka doprinose na svaki način, da se njihova djeca mogu dobro razvijati. Iako ima mnogo negativnih utjecaja u državi i društvu, a također i političkih nastojanja koja žele naše obitelji u njihovim pravima i dužnostima ograničiti: budućnost čovječanstva leži u obitelji! Ako se diskutira o ekologiji našega planeta, trebala bi još važnija biti "ekologija humanoga", dobrih i stabilnih obitelji i to učiniti temom, da se cijene naši brakovi i naše obitelji i da ih se ojača.

Upravo posredovanje vrijednosti i odgoj u vjeri događaju se najprije u obiteljima. Djeca primaju većinom to, što im roditelji žive i o čemu su oni sami osvjedočeni. Otac i majka su prvi katehete svojoj djeci: to znači, oni su pozvani da svojoj djeci pričaju o dragom Bogu, i da s njima mole! Kršćanske obitelji bit će ojačane sakramentom braka kojeg supružnici podjeljuju jedno drugom i njihova milost traje, ako traže povezanost s Bogom i nju žive. Na taj način obitelj je "Crkva u malom", uistinu "Kućna crkva" ("domus Ecclesiae") a time na određen način temelj za postojanje Crkve u cjelini.

Mi smo pozvani na osobit način, moliti za naše obitelji – i za sve kojima je teško, ili međusobno trpe, tako da je njihovo obiteljsko zajedništvo ugroženo ili čak razbijeno! Također u obiteljima ponovno treba njegovati molitvu. Jer ako roditelji i djeca zajedno uzdižu srce k Bogu, tada će zajedno i međusobno naći dublje jedinstvo ljubavi.

fra Jozo Župić

MOLITVA SVETOJ OBITELJI

Sveta nazaretska Obitelji, tvojoj nebeskoj zaštiti predajemo sve naše obitelji.

ISUSE, učini da u svakoj obitelji vladaju odnosi ljubavi i povjerenja. Nauči djecu poslušnosti roditeljima, marljivosti u školskim i drugim obavezama. Oslobodi ih od utjecaja zla i zaštiti od svake ovisnosti. Daj da rastu u mudrosti i Božjoj milosti kao što si ti rastao u svojoj Obitelji.

MARIJO, naša Majko, tvojoj dobroti preporučamo srce svake žene i majke. Udijeli joj otvorenost životu, strpljivost i smisao za žrtvu. Daj da skupa sa svojim mužem bude vlastitim primjerom prva odgojiteljica vjere svojoj djeci.

SVETI JOSIPE, skrbniče Isusa i Marije, izmoli očevima otvorenost Božjem vodstvu, posao koji će raditi u marljivosti i poštenju i vrijeme koje će posvetiti svojoj ženi i djeci.

ISUSE, MARIJO i JOSIPE, predajemo vam sve obitelji, a na poseban način one koje su najpotrebnije vaše pomoći. Bdijte nad nama i čuvajte nas u svojoj ljubavi!

Amen.



OGLESI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI:

PON: 28. 12. – od 09.00h u SV. ANI (Župnik i vlč. Dario)

PON: 28. 12. – od 14.00h u ŠEMOVCIMA (Župnik i vlč. Dario)

UTO: 29. 12. – od 09.00h u ŠEMOVCIMA (Župnik i vlč. Dario)

UTO: 29. 12. – popodne u VIRJU

Stara Godina: od 09.00-15.00h; **Nova Godina** – ne ide se na blagoslov obitelji.

ZA BLAGOSLOV OBITELJI PRIPREMITI – na bijeli stolnjak KRIŽ, UPALJENA SVIJEĆA i ako postoji BIBLIJA
Svaka obitelj na stol neka stavi i ŽUPSKU KNJIŽICU OBITELJSKOG DARA (oni koji nemaju taj dan će je moći dobiti).

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića:

Španiček, A. Starčevića 64 ; Jedna obitelj; Kelemen, Trnovac, 72; Djak Gugić, Š., S. Radića 56 ; Počepan, Š., S. Radića 56
Šalvari, Gajeva 27; Marović, Novigradska 11; Ivančić, T.B. Jelačića 11; Kovačić, Mitrovica 107; Tomec, Br. Radića 6 ; Sušanja,
Miholjanska 51; Kopčak, Lj. gaja 80; Grgić, Kolodvorska 28; Bušić, Trnovac, 33A; Bošnjaković, Ciglenska 14; Benkek, A. Starčevića
62; Kovač, Lj. Gaja 132; Maržić, Novigradska 1; Blažević, Š., Virovska 21; Cigler, A. Šenoje 16 ; Račan, Sv. Ana 26; Račan, Sv. Ana 11;
Miloš, Sv. Ana 7; Račan, Sv. Ana 31; Horvat, Š. S. radića 68A; Kapitanić, F.V. Šignjara 1j; Grgić, Mitrovica 39; Mihac, Lugiarićeva 4;
Grivić i Jazvec, Gradišće 27

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI:

vlč. Dario	Župnik
Sv. Ana	Sv. Ana
Šemovci	Šemovci
Andrije Hebranga	Centar - od časnih sestara
Kralja Tomislava	Trg Matije Gupca
Vrbas	T. Bana Jelačića
Miholjanska s klancima – lijevom stranom gore, desnom dolje	Đ. Sudete
Novigradska – lijevom stranom gore, desnom dolje	Rusanova
Kucelova	Trg S. Radića
Trnovac od INA benzinske lijevom i desnom stranom	Lj. Gaja – lijevom stranom dolje
Brestova	Vladimira Nazora
Ciglenska	Lj. Gaja – desnom stranom gore
Istarska	Lugiarićeva
Augusta Šenoje	Kolodvorska – lijevom stranom gore, desnom dolje
	Paromlinska
	Ante Starčevića – preostala polovica
	M. P. Miškine (od strane Gaja)
	Braće Radića
	Trg Prodavić
	Gradišće
	Mitrovica - lijeva strana s prilaznim ulicama i klancima
	A. Starčevića do pola, a drugi dio ulice kasnije
	E. Kvaternika
	Franje Fanceva
	Mitrovica - desna strana s prilaznim ulicama i klancima
	Petra Preradovića
	Augusta Cesarca
	Šemovačka
	Gorička
	F. Viktora Šignjara
	Vinogradska